

学生做校服有了“定点厂”

首批18家定点企业公布 原则上不得跨区定制

本报10月8日讯(记者 秦国玲)8日,记者从潍坊市教育局了解到,从今年新学期开始,潍坊市学生装有了定点生产企业。同时,教育局公布了诸城市红樱制衣有限公司等潍坊市首批学生装定点生产的18家企业,各县市区学校原则上不得跨区生产定制。

新学期刚开学,校服定制成了每个学校必不可少的一项。近日,潍坊市教育局公布了首批18家企业学生装定点生产企业。各中小学必须要从这些企业中进行校服定制,各县市区学校原则上不得

跨区生产定制。“在此之前,潍坊各学校校服定制还是比较混乱的。”市教育局工作人员介绍,大部分学校都是各自联系生产厂家进行定制,有很多不乏小作坊小企业,质量无法得到保障。“如今这18家企业大部分都是从1996年就一直生产学生服装的企业,现在不仅公布了企业名字,连电话和厂址都公布了,就是想公开透明化,让全市的学生家长可以监督企业,提高质量。”工作人员介绍说。

“这只是第一批,将来还有第

二批,现在正在审批中。”潍坊市校园安全指导服务中心工作人员介绍,所有的学生装定点生产企业都不是永久性的。定点生产企业资格有效期三年,每年年检一次,不合格者取消其定点生产企业资格。三年到期,需另行组织申报。

据介绍,目前这18家定点企业生产学生装的面料全部来自省教育厅提供的中标单位。另外,根据要求,中小学学生装至少以县(市、区)为单位统一款式,鼓励有条件的以市为单位统一款式,杜绝“一校一服”现象。

“唱响国歌 心系祖国”

9月29日,高新区国际学校全体师生在写有“向国旗敬礼,做有道德的人”的横幅上签名留言,表达自己对祖国深深的热爱之情。

许春遐



昌乐聋校加强校本课程开发

为推动课程改革深入发展,昌乐聋校在校本课程研究中以社会为背景,结合当地丰富的教学资源,研究、开发校本课程,结合具体课堂教学案例,对课堂教学进行评价、分析,发现新课堂教学的优点和特色。以学生的综合实践活动为核心,关注综合实践活动的目标、过程和效果,深

逢报報

临朐柳山初中“五项工程”提升学校管理水平

新学期开始,临朐县柳山初中以“打造和谐校园”为目标,狠抓坚持一个中心,强化两个抓手,培养三种习惯,开展四项教育,夯实五项建设等“五项工程”建设,提升学校管理水平。

坚持一个中心,即以教学为中心,叫响“不管东西南北风,抓住教学不放松”的教学口号,提升学生的素质和能力,为学生的成长与发展奠基。强化两个抓手,一是坚定不移的抓规范办学行为,全面推进素质教育,开全课程开足课时;二是坚定不移的抓教育教学质量,努力夯实有效常规,紧紧围绕三维目标,打造“三段四环节五课型”高效课堂模式,向推进素质教育的主渠道——课堂要效率,要质量。

培养教师的三种习惯。一是让优秀成为习惯:把手头的每一件事当成自己份内的事,把份内

的每一件事做好,使结果成为精品;二是让反思成为习惯:争取把每一件事情做好,提倡事前反思、事中反思、事后反思;三是让学习成为习惯,活到老学到老。

同时,开展习惯养成教育、安全教育、感恩教育、理想教育四项教育。夯实五项建设:一是班子建设,努力建立一支素质过硬的领导班子。二是教师队伍建设,努力建立一支思想、道德和业务素质良好的教师队伍。三是校园建设,即学校餐厅改造建设,学校运动场、理化生仪器室设施配套等。四是制度建设,建立和完善各项规章制度,形成依法(制度)治校的体制。五是校园文化建设,搞好校园绿化、美化、硬化建设,积极推进素质教育,着力深化教育教学改革,抓安全、保稳定、抓规范、促质量,努力办让全镇人民满意的教育。

张国昌 王晓磊 侯永成